1. TR 296l A 0= 4218 aABC 9] 9199 1, x0] ghe Tatedat

>
[> HE: 8cm

AADO = ACDO(RHS &%)
~ x=AD=8cm




~~18cm~

@, ®F 39| 2] Folst 247t 2ok,
®F tiZH4lo] A2 ThE AL o5 EuTt




3.  EPAFHE ABCD oA AAOB = 4 o, 0ABCD 9] Y o]& FLoia}?

A D

\VARR 4
0
iy

16

OABCD = 4 x4 = 16 ©|t}.




4.

5cm
\
B 300 O D
C
® /ADC = 60° @ (AOD = 90°
® A0 = _em (@)BO = 5em

® AAOD = ACOD

B

@ thzHio] & 21 o SRS LABO = 30°

(ADC = 60°

@ fzZtido] A= e AL $Hol58

B AABC = 7\-1/\}7%3

® dztAdef ofsf WA= vl Y A2 B

)

, LABC =

L=
o




& 192 AD //BCYl EW}E}EFLOIE}
A A, DolA BCo| Y& =49 S E
2} Stk AD = 6cem, BC = 12cm Y
BE 9] do|& +otofe)

- 6cm <

~&B

AABE ¢} ADCF = 50|t} (SAS %)
wetA BE = CF

= BE=3 (cm)

AD=EF = 6cm©|2& BE + 6 + CF = 12 (cm

)




To°

AhEn

i




S G3PAAF ABCD oA LABD = 41°, A

(ACD = 68° 4 W, za + /b 9] F27 (T, ‘v
(DAC = za, /DBC = ¢b) 6e°

A!A'
C

@6 @ ® 80° B

@ 109° ® 100°

~&B

/BAC = /ACD = 68° (A2
(ACB = /DAC = za(97Z})
/ADB = /DBC = /b(%1Z})
wHehA AABD & Al Y Z}e] 9h2 180° O] B2 za + 68° 4 41° +
/b = 180°

" La+ b =180°-109° = 71°

A
A




& 2" A oABCD = ¥ P AW @ o]al, AAPD

1
12cm?, APBC = 30cm? ¥ o, §DABCD9] gol=?

D
P
B I
@ 36cm? @ 38cm? ® 40cm?
®)42cm? ® 44cm?

Y 5ol st A Poj djsto] —DABCD APAB + APCD =

AAPD + APBC o]t}
AAPD = 12cm?, APBC = 30cm? ©| 22

1
12+ 30 = 5DABCD o]},

wat A %DABCDJ ol 42cm? o]t




03 2189 HPAHY ABCD of A
LOAD = 53°, /OBC = 37° o|t}.

/0DC = x°, /AOD = y°, BC =z ¥ 0,
x+y+z 9 g ot

=
[=

[ 2
[> Heh: 132

~&B

PPAIHEP ABCD ©]2= AD//BC °]1 /ADO = /OBC =
37° o|th,

webA LAOD = 180° - 53° — 37° = 90° ©|t},

Ly =90° 9|22 gABCD & utE 10|31 ABCD + o|5H4H2¢
olB g sx = 37° 0|t}

AB=BC=5=z0°|t}h

WA x+y+2z=37+90+5 = 132 o[t}




10, oh 271 A HS Bl Qe AL BE 2w
6 %4 © T A7
GRS @57
® 5 AxolwA

® 8,0 ® 6.0.@ ® 0.0
0., ® ©.0.®
9, ArheA|, 7 4 gL mgoltt




11. o5 ™A x 9 gh= F+stofzt

B

(AEF5 AB:AE=AC:AD=2:1
AABC & AAED

2:1=x:4

x=38




AABC @ ADFE(AA )
AB :DF = AC :DE
AB:a=6:9

9ﬁ26a,ﬁzga




13. & "o A /BAC = /ADC = 90° ,AC = 12cm, CD = 8cm ¥
o, BD 9] Zo|& 45}4?

@ 1l4cm @ 13cm ® 12cm @ 12cm @mcm

AC2=BC-CD
144 = (x+ 8) X 8
8x =80, x = 10(cm)




14. ©-& 194 AB = AC, CD = CE °|t}. /EDC = 70° & 0,
(EFG 9] 2715 st}

G

>
> ®E 150°

CD=CE o2&
(ECD = 180° — 70° x 2 = 40°
AB=AC©o|EZ /B =/C = 40°
.. (EFG = /B + /BDE
= 40° + (180° — 70°) = 150°




AABC 9] 9]Ao|tt,

J
(@)
A
3
s o
Ot
2
o]
P
N
= ol
~ |
N[
U
o B8
NI
™ g
W o
r I
O_D m
<

15. D‘r_

ul

A A




16. THe IF9)A A 1= AABC o] Alo]x
Fatelet,

\VARR 4
0x
L

2.6

H171 42489 Widela DE//BC € o,
DE = DI + EI = DB + EC ©]t}.
o2t x=DB=DE-EC =7-4.4 = 2.6 o|th.




17.

2 HPAIHS ABCD oA A P,
o} AQ, PC 7} tiZH4 BD of wht
DAPNM 9] Holg F5ftefat,

rr @
\1

N

N

- >
=)

AC & 101 BDY 28 H 0 g2
AAOM = ACON
.. OAPNM = AAPC

= 1|:|ABCD

oli
=)
.

= X 12x9= 27(cm?)




18.

lo
o)
i

the 1904 AABC 9] /A, (C ©] 97} =
St A O oflA] Zt wo] 1A Slof el SA410] W
g, g F A g2 A7

® OD = OF = OF (@)»AD0 = aCDO
® AAEO = aADO @ CD =CF
® AD = AE

1A AAEO = aADO , ACFO = ACDO (RHA &%) ]
g
OD=0E=0F,CD=CF, AD = AE




19. e a4 AABC & /B = 90°, /C = 30° ¢ 2 Ztarzbedo| 11
OACDE = AC = 2AE ¢! ZAZtgoltt, AC 9t BE o] 23S F 2
g, /AEB o] 37]5 Fstoizt.

E
A D
B C
> = °
> ™et: 15°
E
A D




20. the 29| HPAPAY ABCD ©llA BE = __-10em._
CE ©]1 AD = 10cm,AB = 7cm ¢ W,DF .
o dole? fem,

® 7cm @ 9cm (@)14(:111 B
@ 16cm ® 18cm

B ~

AABE = AFCE,AB = FC = 7cm
~.DF = DC + FC = 14(cm)




